
VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY 
 

 
 

 

USNESENÍ 

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY 
ze dne 1. března 2010 č. 180 

 
o obeslání 15. zasedání konference smluvních stran Úmluvy o mezinárodním obchodu 

ohroženými druhy volně žijících živočichů a rostlin 
 
 
 
             Vláda 
 
             I. souhlasí 
 
                1. s obesláním 15. zasedání konference smluvních stran Úmluvy                   
o mezinárodním obchodu ohroženými druhy volně žijících živočichů a rostlin         
(CITES), které se uskuteční ve dnech 13. až 25. března 2010 v Doha (dále jen       
„Konference“), 
 
                2. se Zásadami postupu delegace České republiky na Konferenci,            
uvedenými v příloze tohoto usnesení; 
 
           II. jmenuje delegaci České republiky (dále jen „delegace“) na Konferenci ve 
složení: 
 
vedoucí delegace: Mgr. Dagmar Zíková, ředitelka odboru mezinárodní ochrany     

biodiverzity Ministerstva životního prostředí, 
 
alternát:  RNDr. Jan Kučera, CSc., vedoucí oddělení výkonného orgánu 

Úmluvy o mezinárodním obchodu ohroženými druhy volně       ži-
jících živočichů a rostlin, odboru mezinárodní ochrany            bio-
diverzity Ministerstva životního prostředí, 

 
člen delegace: Mgr. Adam Kurz, vedoucí oddělení vědeckého orgánu Úmluvy 

  o mezinárodním obchodu ohroženými druhy volně žijících       
  živočichů a rostlin, Agentura ochrany přírody a krajiny České 
  republiky; 
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           III. ukládá 
 
                1. ministru životního prostředí informovat ve spolupráci s ministrem        
zemědělství vládní Výbor pro evropskou unii před zahájením Konference o stano-
visku, které bude delegace na Konferenci zaujímat k návrhu na zařazení tuňáka      
obecného do Úmluvy o mezinárodním obchodu ohroženými druhy volně žijících     
živočichů a rostlin (CITES), 
 
                2. vedoucímu delegace na Konferenci zajistit postup delegace na             
Konferenci podle bodu I/2 tohoto usnesení, 
 
                3. místopředsedovi vlády a ministru zahraničních věcí vybavit na návrh     
ministra životního prostředí delegaci na Konferenci příslušnými plnými mocemi, 
 
                4. ministru životního prostředí informovat vládu do 31. května 2010             
o průběhu a výsledcích Konference a v případě schválení změn příloh Úmluvy                  
o mezinárodním obchodu ohroženými druhy volně žijících živočichů a rostlin i           o 
opatřeních spojených se vstupem těchto změn v platnost; 
 
           IV. bere na vědomí, že náklady spojené s vysláním delegace na Konferenci    
budou hrazeny z rozpočtu vysílajících organizací. 
 
 
 
Provedou: 

místopředseda vlády a  
ministr zahraničních věcí, 
ministři životního prostředí, 
zemědělství 
 
 
 
 

 Předseda vlády 
 Ing. Jan Fischer, CSc., v. r. 

 
 
 


